
إجابات أسئلة الدرس

منهاجي 1/2

إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

التغير الاجتماعي: الاختلافات والتحولات التي تطرأ على أية ظاهرةٍ من الظواهر
الاجتماعية في فترةٍ معينةٍ من الزمن في مجتمعٍ معينّ، مثل: طريقة الحياة، والعادات

والتقاليد، والعلاقات والأدوار المختلفة.
 

السؤال الثاني:

تطورت الأسرة في الشكل والحجم والوظيفة، نتيجة المستجدات من حولها، فقد تغير
شكل الأسرة من أسرة ممتدة مكونة من الجد والجدة والأبناء المتزوجين وأبنائهم إلى

أسرة مكونة من أب وأم وأطفالهما، كما حدث تغير في حجم الأسرة من حيث عدد
الأفراد، كما تغيرت العادات والتقاليد ووسائل الترفية، وبعض هذه التغيرات إيجابياً، إلا أن

التغير كان في بعض جوانبه سلبياً كانتشار ظاهرة التفكك الأسري، وزيادة العنف
الأسري.

 

السؤال الثالث:

بعض التغيرات الاجتماعية تحتاج إلى فترة من الزمن، وتحتاج لوقت ليتقبلها ويتبناها
المجتمع؛ كالتغيرات التي تحدث في العادات والتقاليد واللباس والزواج، وهنالك تغيرات
اجتماعية تحدث بشكل سريع كالتغيرات التي تحدث بفعل التقدم التكنولوجي؛ كوسائل

التواصل، والمجالات الطبية.
 

السؤال الرابع:

أثر كلّ من التغيرات الآتية في المجتمع:

الأثر المترتب في المجتمع التغير الرقم
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زيادة التواصل بين الأفراد
بفعل تقريب المسافات

الناتج عن استخدام وسائل
النقل الحديثة، وزيادة حجم

التجارة والسياحة.

استخدام وسائل النقل الحديثة. 1

يحدث تغير في الأدوار
والمراكز الاجتماعية نتيجة
هجرة السكان من الريف

إلى المدن.

ترك العمل بالرعي والزراعة والتوجّه للعمل
الحكومي. 2

لها آثار مختلفة في طبيعة
العلاقات الاجتماعية بين

أفراد المجتمع منها ما هو
إيجابي كسهولة الاتصال مع

الأفراد، ومنا ما هو سلبي
كانتشار ظاهرة التفكك

الأسري.

كثرة استخدام وسائل التواصل الحديثة من
هواتف خلوية ومواقع التواصل الاجتماعي. 3


